

# Ahol rendszeresen indulatba jönnek

Már megint a rendőrök biztosították a nyugalmat Sajóhídvégen az új konfliktus miatt

☑ **Berúgták az ajtót.** Lopás miatt indult eljárás az ellen a két miskolci férfi ellen, akik a Nyékládházán található házikó ajtaját azért rúgták be a közeli napokban, hogy a helyiségből egy magnót megszerezzenek. A tulajdonosnak okozott kár meghaladja a tízezer forintot.

☑ **Nemcsak loptak, gyújtogattak is.** A Kiskirály-dűlőben található Miskolc környéki hétvégi házba nemrég behatoló tettesek nemcsak az értéktárgyakat vitték magukkal, hanem lángra is lobbantották az építményt. A vandál elkövetők által okozott kár eléri a félmillió forintot.

☑ **Pavilont törtek fel.** Néhány ezer forint értékű sajtóterméket, színes újságokat zsákmányolt az az ismeretlen elkövető, aki az Uitz Béla úton található egyik pavilon ablakát bezúzta Miskolcon a közelmúltbeli éjszakán. A résen pedig kiemelte a számára értékes olvasnivalót.

Sajóhídvég (ÉM - PT) - Hétek óta nem nyugszanak a kedélyek Sajóhídvégen, ahol közel-távolsági családi és ismerősi körben kirobbant vita miatt rendszeresen egymásnak feszülnek jó néhányan.

Ilyenkor pedig jelentős rendőri erőket máshonnan elvonva száguldanak kék fényvel és szirénával a járőrök a számukra lassan rutinszerűen látogatott tethelyre.

Vasárnap délben és délután is járőrautók igyekeztek több hullámban tempósan Miskolcra Sajóhídvégre.

A Miskolc Városi Rendőrkapitányság ügyeletén szolgálatot tevők azonban az információt titokban akarták tartani, mondván nincs felhatalmazásuk a tájékoztatásra. Az „elhallgatás” nem lehetett sikeres, mert a nagyszámú szirénázó rendőrautóra sokan felfigyeltek az uta-



Jelentős rendőri erőt mozgatnak meg alkalmanként az egymásnak feszülő

(Fotó: P. T.)

kon. Végül az illetékesek már nem takargatták az ügyet (miért is tették volna?), és szakszerűen fogalmazva elmondták: csoportos garázdaság miatt riasztották a rendőröket, és ez ügyben jártak el. Vonultak biztosítani a nyugalmat a békés falubeliek számá-

ra is. Meg hát azért is, hogy ne tegyenek nagyobb kárt egymásban az időről időre egymásnak esők.

Elgondolkodtató, hogy az utóbbi időben az egy főre, az egy családra, vagy egy utcára eső csoportos garázdaságok

(azaz az ilyen címen történt rendőri vonulások) számát tekintve hányadik helyre kerülne ez a „konfliktusgóc”. Mennyibe kerül a rendőrségnek Miskolcon ez a rendszeresen bekövetkező segélykérő-kivonulós akció?

## Gyalogost ütött a kerékpáros

Miskolc (ÉM - PT) - Súlyos sérüléssel végződő és csak nagyon ritkán előforduló közlekedési baleset történt szombaton este Miskolc külterületén a Harsányi úton, ahol egy kerékpáros gyalogost ütött el. A helyszínen szerzett információ szerint a Pingyomtetőnél lévő lejtős úton haladó biciklis a hétvégi házaz övezetből érkező és az úttestre lépő idős asszonyt csapta el kétkerekű, ember által hajtott járművel. A kerékpáros szerint már nem lehetett megállni a nő előtt. A sérült keze tört el a szokatlan balesetben. A baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja.



Sok rendőr vigyázott a rendre (Fotó: Ádám János)

## A folyófenéken sodródik az áldozat

Búvárok nem tudják még felszínre hozni a vízbe fulladt kislányt

Mohács (ÉM - PT) - Újabb kutatáshoz hívták segítségül a Karisz Szövetségbe tömörült mentőcsapatokat, köztük a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoporthat a napokban Mohácsról.

Egy a Duna mellékágába kerékpárral behajtó és életét veszítő kislányt kerestek. A szerencsétlenül járt gyerek holtteste a meder alján sodródik vala-



Munkában a vízre szállt Spiderek

(Fotó: Spider)

mi miatt - tudtuk meg Lehoczki Lászlótól -, de a veszélyes uszádekok miatt a búvárok nem tudják felhozni. A víz felszínéről

Mancs, a sztár keresőkutya segítségével követni tudták az áldozat útját, de egyelőre még nem lehetett a felszínre hozni.

## Betonkerítésnek hajtott a biciklis

Kazincbarcika (ÉM - PT) - Tragédiával végződött a kerékpározás egy középkorú férfi számára szombaton délután Kazincbarcikán. Az 53 éves biciklis ugyanis a Berkenye úton valamilyen oknál fogva nem tudta időben lefékezni kétkerekű járművét, és nekihajtott a betonkerítésnek.

Az útközéskor azonban olyan súlyos sebesülést szenvedett, hogy a percek alatt helyszínre érkező orvos sem tudott már segíteni rajta.